
１ 先⽣たちは教育⽅針を伝えていますか。（ ・よく学び想像する⽣
徒  ・進んで協⼒し、思いやりのある⽣徒  ・健康で、たくましい
⽣徒 ） 
129 件の回答

２ 先⽣たちは特⾊ある教育活動（⼩中⼀貫教育、地域との連携）に⼒
を⼊れて取り組んでいますか。
129 件の回答

学校評価（⽣徒向け）
129 件の回答

分析を公開

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

20.9%
29.5%

42.6%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

20.9%
36.4%

37.2%
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３ 先⽣たちは柏⽊⼩学校、南⼤沢⼩学校と⼀緒に⾏う取り組みに熱⼼
に取り組んでいますか。
129 件の回答

４ ⾃分の⼤切さ、他の⼈の⼤切さを認め、⾏動することができるよう
に先⽣たちは指導していますか。
129 件の回答

５ 先⽣たちは落ち着いて学習できる学級づくりに取り組んでいます
か。
128 件の回答

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

26.4%
7%

25.6%

40.3%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

14%

28.7%

52.7%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

9.4%

39.8%

44.5%

2025/07/12 12:49 学校評価（⽣徒向け）

https://docs.google.com/forms/d/1cO9uipW5ErCUHt8Z1egFiaJscdX6SNpC2PFLLL_eZNg/viewanalytics 2/7



６ 先⽣たちは、授業において、説明、板書、話し合い活動、視聴覚機
器（ICT機器）の活⽤などの⼯夫に取り組んでいますか。
129 件の回答

７ 先⽣たちは、いじめを起こさせない取組、発⽣した場合には直ちに
対応するなど、いじめを許さない学校づくりに取り組んでいますか。
128 件の回答

８ 先⽣たちは、⽣徒に学校の⽣活指導の⽬標やきまりを指導していま
すか。
129 件の回答

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

34.9%

56.6%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

14.1%

24.2%

60.2%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

10.9%

26.4%

58.9%

2025/07/12 12:49 学校評価（⽣徒向け）

https://docs.google.com/forms/d/1cO9uipW5ErCUHt8Z1egFiaJscdX6SNpC2PFLLL_eZNg/viewanalytics 3/7



９ 先⽣たちは⽣き⽅や将来の進路や職業について指導していますか。
126 件の回答

１０ 先⽣たちは安⼼・安全に過ごせるように、避難訓練などの安全管
理に取り組んでいますか。
128 件の回答

１１ 先⽣たちは、学習環境の整備（清掃指導等）に取り組んでいます
か。
128 件の回答

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

15.1%26.2%

46.8%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）7%

22.7%

67.2%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

8.6%

28.9%

57.8%
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１２ ⾃分は、落ち着いて学習に取り組んでいる。
129 件の回答

１３ ⾃分は、学校の⽣活指導の⽬標やきまりを守っている。
128 件の回答

１４ ⾃分は、友達に優しく接し、⼤切にしている。
128 件の回答

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

7%
31.8%

51.9%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

9.4%

25.8%

55.5%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

10.2%

20.3%

65.6%
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１５ ⾃分は、将来の進路や職業について⽬標をもって学校の⽣活に取
り組んでいる。
128 件の回答

１６ あなたは南⼤沢中学校に通ってよかったと思いますか。
129 件の回答
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このフォームが不審だと思われる場合 報告

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

16.4%

11.7%

22.7%

43.8%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

17.1%

23.3%

57.4%
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